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CANGURO MATEMATICO
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SEXTO GRADO

RESPONDE LA PRUEBA EN LA HOJA DE RESPUESTA ANEXA

Leonardo tiene 10 sellos con nimeros. Cada sello tiene pintado uno de los digitos: 0,1, 2, 3,4, 5,6, 7,8y 9.
El, usa los sellos para pintar la fecha de la prueba Canguro:

1[5 [0][3] [2][0][1][8

¢Cudntos sellos usa?
(A)5 (B)6 (€)7 (D)9 (E)10

La imagen muestra 3 flechas disparadas y 9 globos fijos. Cuando

una fleche golpea un globo, revienta y se mueve mas rapido en la

misma direccién. ¢ Cuantos globos son golpeados por las flechas?
(A) 2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6

Susana tiene 6 afios. Su hermana es un afio menor, y su hermano un aiflo mayor. ¢Cual es la suma de las edades
de los tres hermanos?
(A)10 (B)15 (C)18 (D)21 (E)30
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La imagen muestra 5 tornillos en un bloque. Cuatro de los tornillos tienen la misma 1 ]
longitud. Uno de ellos es mds corto. ¢ Cual de los tornillos es el mas corto? w4
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(A1 (B2 (€3 (D)4 (E)5
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El coquito gira una media vuelta. ¢ Cual figura muestra la posicidn final del coquito?
(o) %
(A) (B) (Q) (D) (E)

\,(;_
Lucia dobla una hoja de papel por la mitad. Luego corta la hoja como se muestra. L écudl figura muestra lo
que Lucia vera al desdoblar la hoja?
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Diana participa tres veces en el tiro al blanco, La primera vez su puntuacion es de 12 puntos con las tres flechas.
En su segundo intento, obtiene 15 puntos con las tres flechas. ¢ Cudl es la puntuacién en su tercer intento?

OO

Primer intento Segundo intento Tercer intento
12 puntos 15 puntos

(A)18 (B)19 (C)20 (D)21 (E)22
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Miguel coloca la mesa para el almuerzo de 8 personas. O% @ OJ\
Su madre le dice que la forma correcta es con el tenedor a la izquierda y
el cuchillo a la derecha del plato. iCuantos puestos coloco de forma |[— 6

correcta Miguel?
(A)5 (B)4 ()6 (D)2 (E)3 —= =
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Roberto hace un disefio usando varias imagenes como esta: .
¢Cuantos de los diseiios pudo haber hecho?
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(A)1 (B)2 (C)3 (D)4 (E)5
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Alberto llena la cuadricula con est?sucmco figuras: CV«J Eg\{ %g
e 57 (01 et T 1o

Cada figura aparece exactamente una vez en cada fila y cada columna. _ -
¢Cudl figura debe colocar Alberto en donde se encuentra el signo de )
interrogacion?

w ) @ %2 o P 5% () |582| 62 |-
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Tomas corta dos tipos de figuras de una hoja cuadriculada
¢Cuadl es el menor numero de figuras que necesita cortar para cubrir
completamente el bote?
Cuadrado Trapecio
(A)5 (B)6 ()7 (D)8 (E)9
Bote
Los colores de la imagen deben ser intercambiados.

¢Cudl de las siguientes figuras muestra el resultado?

(A) . (B) . (Q)
(D). (E)

13. Pita la coneja tiene 20 zanahorias. Ella come dos cada dia. Si ella comié la doceava zanahoria el miércoles, ¢ Cual

dia de la semana ella comenz6 a comer las zanahorias?

(A) Lunes (B) Martes (C) Miércoles (D) Jueves (E) Viernes



14. Carlos pega 10 cubos para formar una figura como lo que se muestra. Luego, él pinta
toda la estructura, incluyendo la base. ¢ Cuantos cubos tienen pintada exactamente 4
de sus caras?

(A6 (B)7 (C)8 (D)9 (E)10

15. Hay 8 flores en un rosal. Algunas mariposas y algunas libélulas se posan sobre las flores. No hay mas de un
insecto por flor y mds de la mitad de las flores estan ocupadas. El nimero de mariposas en las flores es el doble
del nimero de libélulas en las flores.

¢Cudntas mariposas hay posadas sobre las flores? Margarita ;; Desierta
A2 (B)3 (4 (D)5 (E)6 Volean
16. El Capitan Garfio quiere navegar desde la isla llamada Pascua 17 26

a través de cada isla en el mapa y de regreso a Pascua. El viaje

total es de 100 kildémetros (km) de largo. La distancia entre la

isla Desierta y Lagunilla es la misma que la distancia entre

Pascua y Margarita pasando por Volcan. éCual es la distancia  pascua

entre Pascua y Lagunilla? Lagunilla

(A) 17 km (B) 23 km (C) 26 km (D) 33 km (E) 35 km 4_i_3_i_1_i_2_;_4
N . — 6,5, 9 10 6
17. Las habitaciones en la casa de Kanga estdn numeradas. Entramos por la puerta principal, |- _|_ _|_ _|_ _|_ —

pasamos por algunas habitaciones y salimos de la casa. Si los niUmeros de las habitaciones |5 6 7 8 9
gue visitamos son cada vez mas grandes. ¢Por cual puerta salimos? _9—|_5+8—|_9—|_12_
(WA B)B (CC (DD (B)E NN

A B C D E

5[4

18. Se tienen cuatro bolas, y cada una de ellas pesa 10 Kg, 20
Kg, 30 Kg y 40 Kg. ¢ Cual de las bolas pesa 30 Kg?

(A)A (B)B (C)C (D)D (E)PuedeserAoB

19. La banda que se muestra en el dibujo se puede sujetar de cinco maneras.

Banda sin sujetar

OOOTT |XT‘IT

2T.&’ﬂ |*_ 2cm r_,__
¢Cual es la distancia del primer punto al tltimo en la banda sujetada?
Banda Sujetada

—_ —_—

(A)4 cm (B) 8cm (C)10 cm (D) 16 cm (E) 20 cm



20. En un antiguo lenguaje los simbolos :C:I- @ <X representan los nimeros 1, 2, 3,4y 5.

Si se sabe que:

Gr=ax Fre=g Frrcx=m

¢Cual de los simbolos representa al nimero 3?

(A) T (m:tae (C)4§3> o)W () <=X

21. La figura muestra unos azulejos con imagenes, si se Seg,m & )
colocan los dos primeros como muestra la figura, ; /

ﬂv"aﬁi Vs x\*’" %\’ %f‘@/ \
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22. El rectangulo de mayor tamafio estd formado por cuadrados de
distintos tamafios. Los tres cuadrados mas pequefios son de area 1.
¢Cudl es el area del rectdngulo de mayor tamafio?

(€) (D)

(A)165  (B) 176 (C) 187 (D) 198 (E) 200

1]1]1

23. Laura quiere escribir los nimeros del 1 al 7 en la cuadricula que se muestra. Dos nimeros
consecutivos no se pueden escribir en dos celdas vecinas. Las celdas vecinas se encuentran en
el borde o en una esquina. éQué nimeros puede escribir en la celda marcada con un signo de
interrogacién?

?

(A) Cualquiera de los 7 nUmeros (B) Solo numeros impares
(C) Solo nimeros pares (D) Solo el nimero 4 (E) Solo los nimeros 107

24. Para derrotar a un dragdn, Marcos tiene que cortar todas las cabezas del dragdn. Si él puede cortar 3
cabezas de dragdn, una nueva cabeza crece inmediatamente. Marcos derrota al dragén cortando 13 cabezas
en total. ¢ Cuantas cabezas tenia el dragdn al principio?

(A)8 (B)9 (C)10 (D)11 (E)12



